
CÍM: Feltámadt „hamvaiból” a Mitsubishi

Maxx Race Team – IV. Peugeot PM Rally

Kiss Viktor – Percze Nándor, Mitsubishi Lancer Evo IX R4

Több mint egy hónapnyi szünet után ismét RTE-s futam keretein belül láthatjuk majd rajthoz állni 
Kiss Viktort és Percze Nándort. A IV. Peugeot PM Vác Rallyn, a jól megszokott Mitsubishi Lancer 
Evo IX R4-essel fog rajthoz állni a Maxx Race Team alakulata. Igaz, Kazár Miklós Baranya Kupán 
elszenvedett balesete után sokan keresztet vetettek a versenygépre, ám az komolyabb sérülések 
nélkül megúszta az esetet, s feltámadt „hamvaiból”.

Kiss Viktor:  Esztergom kivételével minden RTE futamon részt vettem idén az ORB viadalai mellett, 
hiszen úgy vélem, jó tanulási lehetőség van ezekben a versenyekben, arról nem is beszélve, hogy 
folyamatosan gyűjtögethetem a versenykilométereket. Izgatottan várom már a IV. Peugeot PM Vác 
Rallyt, ahol ismét Percze Nándival állok majd rajthoz. Mondhatjuk, hogy hazai terep vár rám, hiszen a 
közelben lakom, ráadásul Vácott jártam iskolába is. A pályák ismerősek is lesznek, meg nem is – igaz, 
tavaly  rajthoz  álltunk  már  ezen  a  versenyen,  de  mindössze  csak  az  első  gyorsasági  szakasz  3. 
kanyarjáig  jutottunk  el,  ott  ugyanis  beestünk.  Tapasztalatok,  pályaismeret  terén  tehát  nem 
büszkélkedhetek a rendezvényt illetően. Ennek ellenére nagyon várom a hétvégi megmérettetést, 
főleg azért,  mert  több mint egy hónapja,  a Tatabánya Rallyn ültem utoljára a Mitsubishi  volánja 
mögött.

Kazár Miki a Baranya Kupán balesetet szenvedett a kocsival, ám nem volt olyan vészes a helyzet, mint 
amilyennek kinézett.  Azóta  helyrehoztuk  a  versenygépet,  s  teljes  erőbedobással  várja,  hogy  újra 
színre  léphessen.  Az  indulók  létszámából  is  látszik,  hogy  egy  igazán  színvonalas  futamra 
számíthatunk, aminek egyik különleges csemegéje lesz a laktanyai prológ. Bízom benne, hogy nem 
fog  esni  az  eső –  ez  ugyanis  az  egyetlen tényező,  ami  elronthatja  a  jó  kedvünket.  A  hangulatos 
autózás mellett kitűnő alkalom lesz ez a verseny arra is, hogy teszteljünk a két hét múlva esedékes 
Budapest Rallyra, amit nagy örömünkre mégis megrendeznek majd október 4-5-én. De most egyelőre 
a Vác Rallyra és az előttünk álló feladatokra koncentrálunk. Eközben pedig azon leszünk, hogy minden 
támogatást megadjunk a csapattársunknak, Velenczei Ádámnak, és ezzel hozzásegítsük ahhoz, hogy 
zsinórban bezsebelje harmadik győzelmét. 

Percze Nándor: Régen ültem versenyautóban, és egy picit már hiányzott is a rallyfeeling. Habár Vác 
közelében lakom, a szakaszok mégis újdonságot jelentenek majd számomra. Versenytempóban még 
nem volt  alkalmam ugyanis  itt  végigmenni,  hiszen a múlt  évben csak  a  3.  kanyarig  jutottunk.  A 
gombás-sejcei rész akkor sem volt a legjobb minőségű útszakasz, s azt hiszem, ez csak rosszabbodott 
tavaly óta. Ám ez is egy megoldandó feladat lesz előttünk, amit sikeresen kell abszolválnunk ahhoz, 
hogy előrébb tudjunk lépni a tanulási folyamatban. Mozgalmasak a hétköznapjaim, így nem igazán 
tudok  felkészülni,  ráhangolódni  a  versenyre.  Szombaton  azonban  már  csak  a  futamra  fogok 
koncentrálni, ahol a célom a tisztes helytállás lenne. 



Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Telefix GSM, deakhuto.hu, Brill Company Zrt., Sabina 
2000 Kft.,  Patrimon International  Biztosítási  Alkusz  Kft.,  MobilPartner,  Profi-Drink,  Dream,  Benyo 
Autószerviz Kft., Esély Iskolai Szövetkezet, Makói Pro Sanitas Bt., Zöld Élet Szociális Szövetkezet, Első 
Magyar Vidékfejlesztési Szociális Szövetkezet, ÚT-GARANTOR Kft.

Sajtófőnök:  Horváth  Judit –  Tel.:  30/533-9099;  E-mail:  horvath.juditka@gmail.com;  web: 
www.maxxraceteam.hu

Program – RTE:

A verseny távja: 225,5 km

Gyorsasági szakaszok száma: 6

Gyorsasági szakaszok teljes hossza: 59,1 km + kb. 4,5 km prológ

Szeptember 21.:

Prológ – 15:00, Esze Tamás Laktanya, Vác

Szeptember 22.:

1. Nagymaros – Kóspallag – Márianosztra / 1

2. Gombás – Sejce / 1

3. Nagymaros – Kóspallag – Márianosztra / 2

4. Gombás – Sejce / 2

5. Nagymaros – Kóspallag – Márianosztra / 3

6. Gombás – Sejce / 3
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